Barem de corectare
Varianta I

	Item
	Scor maxim
	Răspuns corect
	Etapele rezolvării
	Punctaj acordat
	Observaţii

	1
	1p
	211001
	
	1p
	

	2
	2p
	7020; 7525
	1) 7020

2) 7525
	1p

1p
	

	3
	3p
	
	1) Fiecare elev îşi ia un exemplu concret.

2) Cunoaşte perimetrul pătratului.

3) Îl determină
	1p

1p

1p
	

	4
	4p
	F; A; F; F
	a) F

b) A

c) F

d) F
	1p

1p

1p

1p
	

	5
	4p
	13941
	1) 3563 : 7 = 509

2) 1679 x 8 = 13432

3) 13432 + 509 = 13941
4) Pentru răspuns corect.
	1p

1p

1p

1p
	

	6
	4p
	1/3 din 843 > 1/3 din 435
	1) Calculează 1/3 din 843

843 : 3 x 1 = 281

2) 1/3 din 435

435 : 3 x 1 = 145

3) 281 > 145

4) Deci 1/3 din 843 > 1/3 din 435
	1p
1p

1p

1p
	Orice metodă se acceptă

	7
	6p
	
	1) Pentru transformarea tone în kg.
2) 24000 – 703 = 23297(kg) au rămas în prima zi.

3) 35000 – 23297 = 11703(kg) au rămas în a doua zi.

4) 20000 – 11703 = 8257(kg)  s-au vîndut în a doua zi.

5) Cîte tone erau în total.

 24 + 20 = 44 tone = 44000 kg

6) Cîte kg s-au vîndut în a doua zi.

       703 + 8297 = 9000 (kg)
	1p
1p

1p

1p

1p

1p
	Se acceptă orice mod de rezolvare

	8
	5p
	5008 lei costă al treilea covor;
11474 lei a încasat magazinul în acea zi
	1) Schema problemei
2) 3962 – 1458 = 2504 lei costă al doilea covor

3) Cîţi lei a costat al treilea covor?

       2504 x 2 = 5008 lei  al treilea covor

4) Ce sumă a încasat magazinul în acea zi?

     3962 + 2504 + 5008 = 11474 lei

5) Răspuns corect.
	1p
1p

1p

1p

1p
	Orice metodă se acceptă

	
	
	
	
	
	


Barem de corectare

Varianta II
	Item
	Scor maxim
	Răspuns corect
	Etapele rezolvării
	Punctaj acordat
	Observaţii

	1
	1p
	222002
	
	1p
	

	2
	2p
	5520; 6025
	1) 5520

2) 6025
	1p

1p
	

	3
	3p
	1) 
	2) Latura o ia la dorinţă.

3) Cunoaşte formula de determinare a perimetrului pătratului.

4) O aplică
	1p

1p

1p
	Orice

	4
	4p
	A; F; F; A
	a) A

b) F

c) F

d) A
	1p

1p

1p

1p
	

	5
	4p
	17412
	1) 4263 : 7 = 609

2) 1867 x 9 = 16803

3) 609 + 16803 = 17412

4) Pentru răspuns corect.
	1p

1p

1p

1p
	

	6
	4p
	1/3 din 513 > 1/3 din 405
	1) Calculează 1/3 din 513

171

2) 1/3 din 405

135

3) 171 > 135

4) Deci 1/3 din 513 > 1/3 din 405
	1p

1p

1p

1p
	Orice metodă se acceptă

	7
	6p
	
	1) Pentru transformarea tone în kg.

2) Cîte kg au rămas în a doua zi? 20000 – 806 = 19194 (kg)

3) Cîte kg au rămas în prima zi? 35000 – 19194 = 15806(kg)

4) Cîte kg s-au vîndut în prima zi? 26000 – 15806 = 10194(kg)

5) Cîte kg s-au vîndut în ambele zile?
 10194 + 806 = 11000 kg

6) Cîte tone erau în total?
       26 + 20 = 46 tone
	1p

1p

1p

1p

1p

1p
	Se acceptă orice mod de rezolvare

	8
	5p
	13342 lei costă al treilea covor;

24991 lei a încasat magazinul în acea zi
	1) Schema problemei

2) 4978 + 1693 = 6671 lei costă al doilea covor

3) Cîţi lei a costat al treilea covor? 6671 x 2 = 13342 lei costă al  treilea covor

4) Ce sumă a încasat magazinul în acea zi?

 4978 + 6671 + 13342 = 24991 lei

5) Răspuns corect.
	1p

1p

1p

1p

1p
	Orice metodă se acceptă

	
	
	
	
	
	


Barem de notare
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